Az A és B repiil6gép egymassal parhuzamos p; és ps palyan egymassal szemben halad. Az els§ gép sebessége v1, a
mésodiké ve. A talalkozas pillanatédban (az dbrdn ez az M M’ egyenesen valo athaladésnak felel meg) az A repiilégép
félkorben fordul, és iildozébe veszi B-t. Az A repiil6gép palydjanak gorbiileti sugarat az korlatozza, hogy a centripetalis
gyorsulas nem lépheti tul az a értéket. Milyen tavolsagra jut el a B repiil6gép addig a pillanatig, amig az A utéléri?
(Legyen v; = 1080 km /h, vo = 900 km/h és a = 5¢.)




